

中国饭店协会发出倡议

制止餐饮浪费 倡导绿色消费

—2版

我省出台餐饮业分餐制 公勺公筷服务规范

—2版

全省加强党政机关食堂 及公务接待用餐管理

—2版

牢记嘱托 乘势而上

把吕梁精神用在当今时代 决战决胜脱贫攻坚

石楼县：“党支部+物业”带动2000余人稳定就业增收

□文\图 本报记者 木二东 本报通讯员 曹晶晶

今年以来,石楼县把脱贫攻坚作为一项重要的政治任务 and 第一民生工程来抓,充分发挥基层党组织引领作用,利用“党支部+物业”的扶贫模式,增强造血功能,助力贫困户增收,推动扶贫工作全面开展。

今年50岁的刘月珍是石楼县裴沟乡郭家河村的贫困户,家里共有4口人。2018年,全家通过易地扶贫搬迁住进了石楼小镇,在“搬得出、稳得住、能就业”的政策帮扶下,她进入到石楼县恒辉物业公司从事保洁工作。

刘月珍告诉记者,今年村委牵头组织成立了物业公司,她就报了名,经过一个星期的培训后,持证上岗来到月亮湾小区,既可以照顾到家里还能挣点零花钱,这让她感觉很满足。

石楼县针对贫困户因家中有老人、小孩,不能外出务工,移民进城就业困难等难题,由村党支部领办物业公司,在城区60个网格全部覆盖,实现移民户就近就业,家庭工作两不误,每人每年可稳定增收6000元以上。

物业公司员工的工资由贫困户所在村级组织以村级公益性岗位的形式予以支持,公司收取的物业费用用于小区相关维修治理。村党支部领办的物业公司进驻社区网格以后,与社区党支部协调配合,把物业管理工作和社会治理有机结合起来,合理对小区的治安、卫生、秩序进行整治。

通过推行“党支部+物业”党建引领社区治理工作机制,将党组织链条由社区延伸到小区,实现党的领导末端覆盖,小区居民有了“主心骨”,小区治理由“群龙无首”到“核心引领”,小区建设从“简单粗放”到“精准精细”。

截至目前,石楼县所有物业公司共吸收贫困户2000余人,经社区管理服务培训以后,纳入社区网格员队伍,同时兼职社区宣传员、安保员、信息员以及矛盾纠纷调解员等,共同参与社区治理各项工作中,从而有力提升城区各社区综合治理能力。



贫困户在物业公司集体学习



贫困户在小区从事保洁工作



贫困户在小区从事小区绿化带整治工作